[ =Waki MEEEO EEEO
Tk = P197 BHBY (k) PS- [ -F x
BEER & EmEwRE
PS
$15 ~ 50 PBL(FHESK) PS-[1-M x
PRk =P199 B Sk PFTKM PFYKM
BEXE£EEGFRE
PF K
$1.5 ~ 200 SR PFTK PFYK
gk
ZhA S BRERS = P206
PSS NBYL (T i) PSS- [ -PFG- [ I
17#2 (mm)
$15~15 35
ZhXEETRERE
= P207 4 _O- _0O-
NAPE ]S BH2g (FHEk) NAPFTS- [0 - NAPFYS- [ -
17#2 (mm)
$15~8 3,6 S
$10 ~ 15 310,15 P s B e s Sk NAPFTS-[1-[J-0 | NAPFYS-[-[1-0
$20 ~ 50 6,15,30
60 ~ 95 10,3050 Sk NAPFTS- (] - -T |NAPFYS-[]-[]-T
$100 ~ 200 20,50
Z i e = P211 EHBL (THEL) NAPFTH-1-[7 | NAPFYH-[]-[J
EEEHFRE
NAPF L1 H . W bR RS NAPFTH- [ - [(0-O | NAPFYH-[1-[J-0
1732 (mm)
$15~15 310,15
$20 ~ 50 6.15.30 BREL NAPFTH- - O -T | NAPFYH-[O-[J-T
/\mggi
RETH EL I %
FE sRaT
SEEMY = P197. 200, 206. 208, 212 SmAEM | HREES SHEER
LIRS = P311 HREL
Wi = Pp215 Ny E=
Zik PR TE Sk
SREM BRER BRER
FEWREEk
1EBHIESL SHRER
[ PFG
| RBME— e oom
R Rg [REAE KEMEE
- 5A| 2A [3.5A| 5A | 6A | 8A [10A[15A| 15 | 20 |20B| 25 | 30 | 40 [ 50 | 60 | 80 | 95 | 120|150 |200 | 2x4 | 2x4A | 35x7 |35xTA
TSGR 26 o oo | 0o/ 0o/ 0|0 0|00 06|00 06/ 0| 0o 06| 0o 0o 0 0o 0o 0 0|0
FERRRG EN=j] oo | ®© (| 6| 6  ©6 6| 6 © O © O 6 O o ©o o o o o o o o
| BEEEGER =) o (0| ® (6|0 6 6 6 &6 6 © &6 © o & o o o o o o o o o o
| mBR ZaaA o o/ o | 0o/ 0o/ 0|0 0o/ 0| 06 06 0| 06 06 0o 0o 06 0o 0o 0o 0o 0o 0 o o
SHUETESE| 2aka | ® | ©6 6|0 0 6 &6 o6 o o6 o & o o o o o o o©o © o o o o
EHMEEEK | 2e4as O|le| ® | el o | | ® | &6 | ©6 © &6 6 &6 6 o o o o o o o o o o

196



PF

PMEIEENEREHFRE /PS

RS
PS - 2A| - [M| - | N|
DRAEE (mm) QEHRERY  OREBRME
1.5A $1.5 10A | $10 M| R4 N TEE%B
2A $2 15 | $15 F | BHELL S REREL
3.5A $3.5 20 | $20 u RAFEBRR
2x4A * 2x4 25 | ¢25 F BIREL
35x7A * | 35x7 30 | $30 NE SEMETREGE
5A $5 35 | $35 SE 5B MERERAS
6A $6 40 | $40 i) EE UM R AT I HIE, 5 AL
8A 8 50 | ¢ 50 ABE
i) b AKERRE,
R 12 o A A
s R B (Hs) | ERBESERE i) {RFAFE PR (£1,2)
N |[THEER A55/S -26 ~120°C 2@ -
S |[FEEBE A55/S -60 ~ 250°C =] -
U |BEESRE A55/S -20 ~75C g2} -
F |s8KR A70/S -10~230C | E&AS -
NE |SEMETE&ZR A70/S 26~120C | Z@EA 10°~10°Q - cm
SE |SHEMREE A55/S -60~250C | BfaA 10°~10°Q - cm
) TR R SR SRR, RoRE cmeHE IR,
#2) REHE IR Wi (E.
EEERHEMMN—%
N A E=S KEFFE
ralr ) 1) .=
RRR S 1.5A| 2A |3.5A| 5A | 6A | 8A [10A| 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 |2x4A|35x7A
TN-PS-2A-M3| O | O | O
/\
AR T Ps_10-M5 ololo]o
. | TN-PS-2A-M3F | O | O | O
BB TN-PS-10-M5F olo|lo|o

EN)REEREA ¢ 15U ENERREGSRERIERE RN, FTATRESE,
ERMEEERRGSRE—EER,

197



PF

SMER~TE

(mm)

. W
w0
M3x0.5 -
| & © ‘
v
> G © 0 ' R1/8 .
T ol «
01.2 ; s sanl o
:
A 2 |— 1 O
b ! F
>_
] 02 oH
_ 02 oH
OB oA
A
axb ¢
15A/2A/35A 5A/6A/8A/10A-M 15,/20,/25,/30
2X4A/3.5XTA” 35,740,750
. W
m . —
' A @ <
M3x0.5 -
| T s
0 | ! Rp1/8i&9
%) | © | ‘
© |
N3 o L foa} ‘ S
.
\ [an)]
> - &) 3 o
T ‘ > )
> f
1.2 $2 oH
oA oA dA
5A,/6A/8A/10A-F 15,/20,/25/30
35,/40,/50
axb
1.5A/2A/35A
2X4A/3.5X7A
PS A B C H Y #E(9)
PS-1.5A-M 1.5 10 4 0.4 1
PS-2A-M 2 10 4 0.5 1
PS-3.5A-M 3.5 10 4 0.5 1
PS-2X4A-M 2X4 12 6 0.5 1
PS-3.5X7A-M 3.5X7 12 6 0.8 1
PS-5A-M 5 14.5 6.5 0.8 1.5
PS-6A-M 6 14.5 6.5 0.8 1.5
PS-8A-M 8 15 7 1.2 1.5
PS-10A-M 10 15.5 7.5 1.5 1.5
PS-15-M 15 22 8 2 1.9 8
PS-20-M 20 24 10 3 2.3 8
PS-25-M 25 28 14 3 3 12
PS-30-M 30 26 12 3 2 12
PS-35-M 35 28 14 3 3 12
PS-40-M 40 28 14 3 3.5 12
PS-50-M 50 29 15 4 4 17
PS-1.5A-F 1.5 10 4 0.4 1.5
PS-2A-F 2 10 4 0.5 1.5
PS-3.5A-F 35 10 4 0.5 1.5
PS-2X4A-F 2X4 12 6 0.5 1.5
PS-3.5X7A-F 3.5X7 12 6 0.8 1.5
PS-5A-F 5 14.5 6.5 0.8 2.5
PS-6A-F 6 14.5 6.5 0.8 25
PS-8A-F 8 15 7 1.2 25
PS-10A-F 10 15.5 75 1.5 2.5
PS-15-F 15 22 8 2 1.9 9
PS-20-F 20 24 10 3 23 9
PS-25-F 25 28 14 3 3 13
PS-30-F 30 26 12 3 2 13
PS-35-F 35 28 14 3 3 13
PS-40-F 40 28 14 3 3.5 13
PS-50-F 50 29 15 4 4 18

198



PF

Bt K

BS

ENEEEHRE /PFTK - PFYK

© @ & @

PFLT]K[M] - [2A] - [N]

DE=#OFE QRFEER mm @ ERRH R
T HEn 1.5A $1.5 25 | $25 N TR
v | mmmn 2A o2 | |30 ¢30 s IR
- 3.5A $3.5 35| ¢35 U RAFEHR
QEEEL 2x4 % | 2x4 40 | 440 F Eat: i
FiES | Bk 2x4A % | 2x4 50 | $50 NE SHME TSR
M | BRERESL 35x7 % [35x7| |60 | $60 SE SRR
35x7A* | 35x7 | [ 80 | $80 iF) EEBUSMOMFEEATGIE, E5%
5A $5 95 | $95 AR
6A $6 100 | ¢ 100
8A 68 150 | ¢ 150
10A $10 | [200 | ¢ 200
15 $15
20 $20
1) % A RETR A,
E2)2x4, 3.5x7 AEHMEL,
E3)2x4A, 3.5x7A REHEREL,
EEE I
WEER $15 ~35x7 $5 ~ 10 ¢15 ~ 50 $60 ~ 95 | $100 ~ 200
HFE#EOAME ) 1 £ 1 9 1 ) 1 1
i) Tk X X X X X X Rc1/8 | Rc1/8 | Rc1/8
o SR $4x25 O O X X X X X X X
N $6x4 X X O O (M5) | O (M5) | O (M5) X X X
% f— $4x25 | O(M3)| O (M5)|O (M5)| O (M5) X X X X X
= A d6x4 x x x x O (M5)| O (M5) | x x x
SERGERERE REEWR | FHEL | NMRY | BELL | MEL | Ry | NMEL | BHRY|  BHEL
) NEBEONSERESLAD ¢ 8UTHRESEEERGE—FE,
R 5 bR AL AR
s R WE(Hs) | ERIRESEE | B EFREEEER (1,2)
N |THE®BR A55/S | —-26~120C | ZEf —
CIEE A55/S | -60~250C | ILAE —
U |REEESR A55/S -20~75C e —
F |[®#E A70/S | -10~230C |E®HA —
NE |SHEMTESR A70/S | -26~120C |BEES| 10°~10° Q - cm
SE |SHEMREGR A55/S | —60~250C |Ef4A| 10°~10° Q - om

1) GRAEBEERARRNSEER, RREem HEEE,

o) HEHEE R Wit (E.

199




PF

| eEERAME—Y

Ae B mE KRR &
= 1.5A| 2A |3.5A| 5A | 6A | 8A [10A| 15| 20 [ 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 60 | 80 | 95 [120|150(200| 2x4 [3.5x7

PFTK-15A-K | O | O | O
PFTK-5A-K o|o|o
PFTK-10A-K o)
PFTK-15-K © 10
PFTK-25-K o|lo|o|o
PFTK-50-K A
PFTK-60-K ©lo]o0
PFTK-2 x 4-K o)
PFTK-3.5 x 7-K o
PFTKM-1.5A-K | O | O | O
PFTKM-5A-K o|lo|o|o
PFTKM-15-K oo
PFTKM-25-K o|lo|o|o
& PFTKM-50-K o)
PFTKM-2 x 4A-K o) o)
% PFYK-1.5A-K | O | O | O
PFYK-5A-K o|lo|o|o
PFYK-15-K oo
PFYK-25-K o|lo|o|o
PFYK-50-K A
PFYK-60-K o|lo|o
PFYK-120-K o|lo|o
PFYK-2 x 4-K o)
PFYK-3.5x 7-K o
PFYKM-1.5A-K | O | O | O
PFYKM-5A-K o|lo|o|o
PFYKM-15-K oo
PFYKM-25-K o|lo|lolo|o
PFYKM-2 x 4A-K o) o)
TN-PF-15-M5 O
TN-PF-20-M5 o)

EZ TN-PF-25-M6 o|lo|o|o
TN-PF-50-M6 O
TN-PF-50-M8 A
) EES ¢ 0 FHRAFERREES MR L,

2)Ef2HA ¢15 ~ ¢ SOMIRAFAIEFBYREESBRMEL,

3)EEA ¢ 50, FRELHRSMERIT RN NBLAE, THRHEER,

4 EREH ¢60 U EHRE, RE EERERY, BERRGERETERE L,
5)EHREA ¢ 120MRE, FH AMRE—ENBAREEERM,

ORI $

00 /% = 8k

200



PF

SMERSTE (mm)

Ylm#EN /PFTK

2-965 2-¢55
© T O- © T O-
5 20 10 5 20 10
40 40
G
lc oH
oH F

o T ! T
i |‘£ r — a
[a) %) >
) : >4 ‘ l
! @ o
oA | RER AR
FRHAaxb,
PFTK-1.5A /2A /3.5A PFTK-2X4,73.5X7
oG,
I
l
’ —
. - M5x0.8 |||
K E [ K
I~ —
|
soIREE B
[ | E (@]
N | . ;
" I -
.J',__ o
2
| (@]
” \
oA > oA
PFTK-5A76A/8A PFTK-10A
G
[°XC] E
oH
M5X0.8 E K
\ [ﬂ - 5
| .
) ; oH | fa)
i . ——
‘ i
Zz A ya I i
| ; J————K :
> | &
. > 1 N
A oA
PFTK-15,/20,25,730,/35,740,/50 PFTK-60.780.795

201



PF

9|‘ﬁ§RTJ' (mm)
#mizE0 /PFYK
F
|
F
o T S E
o e )y
_E a
y - ——f ©
j _[
o T
R=4 © a
i m
_________ I >_) — (@]
N T
| I3 MR SR HEE,
= KEMRREHARER Hax b,
. on |
PFYK-1.5A2A/3.5A PFYK-2X4,3.5X7
oK
F oK
F
| -
o|x|™ ! |
| o q E ® g - E
i Tt s T <
K2 J‘ o o
g o e 1
|

\_7 | [an)
M5x0.8
M5x0.8 S | —
L |

i T |
>— 1
oA oA
PFYK-5A,/6A/8A/10A PFYK-15,/20,/25,/30,/35,/40,/50
oK
F
/_
i ¢ 86
© ! 22
= M12X 1.7518
5 M12X1.75518
D o 23
| . Rel8 S iHEEE19
j é/— CO P
G | K ©
/ ]
oH — s © /TL A
Z L i //—rl :I 2
_-'1—— (@) !
> $ ; ¢ 10
’ 0 100
0A 0104
PFYK-60.780.795 PFYK-100

202



PF

(mm)

SMER
oE
XinEEE27 - /L
— Rt .
| S
P ) | < )
- a
z E > __/i_ o
e m -
: o
|
PCD40
oA
PFYK-120,/150,/200
PFTK A|lB]|]C]|D]|E F G | H | I | J]K]JY z [#=E@
PFTK-1.5A 15 [235] 4 | 3 M5x0.5 | 28 | 12 | 85 | 8 | 7H [ 04 8
PFTK-2A 2 [235] 4 | 3 [IMsx05 [ 28 [12 [ 85 8 | 7H | 05 /| 8
PFTK-2x4 2x4 | 247 | 17 | 65 [ msxo5 | 28| 12 [ 85] 8 | 7H | 05 /| 8
PFTK-3.5A 35 |235] 4 | 3 [/ Imsxo5 ] 28 [ 12 [ 85 [ 8 | 7H [ 05 / 8
PFTK35x7 [35x7| 255 | 25 | 65 | /| [Msx05 | 28 | 1.2 [ 85 [ 8 | 7H | 08 / 8
PFTK-5A 5 |305[ 65| 14 |/ [moxto| 5 [25 | 10 [ 12 [12H][ 08| / 11
PFTK-6A 6 |305] 65| 14 |/ Mox1.0 | 5 [ 25 | 10 [ 12 [12H [ 08 | / 1
PFTK-8A 8 [ 31 | 7 [ 14 Mox1.0 | 5 |25 | 10 [ 12 [ 120 ] 12 |/ 11
PFTK-10A 10 | 41 [ 75 [225 [ 100 [mox10 | 5 [ 3 [ 11 [155 [12H] 15 15
PFTK-15 15 | 41 | 8 | 22 [10H [M8x125] 5 | 3 | 11 | 5 [ 10H[ 1.9 [ Msx08| 20
PFTK-20 20 | 43 [ 10 | 22 [10H [mex125] 5 | 3 | 11 [ 15 [ 10H | 23 | M5x08 [ 20
PFTK-25 25 | 57 [ 14 | 32 [ 14H [M10x15| 5 | 3 | 11 [ 20 [ 14H ] 30 | Mex1.0 | 40
PFTK-30 30 | 55 [ 12 | 3 [14H [Miox15] 5 [ 3 | 11 [ 20 | 14H [ 20 [ Mex10[ 40
PFTK-35 3 | 57 | 14 | 32 [14H [Mioxi5] 5 [ 3 | 11 [ 20 | 14H [ 30 [ Mex10[ 40
PFTK-40 40 [ 57 | 14 | 32 [1aH [miox15] 5 [ 3 | 11 [ 20 [ 141 | 35 [ Mex1.0| 40
PFTK-50 50 | 58 | 15 | 32 [14H [Miox15] 5 | 3 [ 11 [ 20 [ 14H [ 40 [M8x1.25] 50
PFTK-60 60 | 585 [ 185 40 | 21H [M16x1.5 [Re1 B[ 5 23 | 21H | 50 |Miox1.25] 130
PFTK-80 80 [ 605|205 40 | 21H [M16x1.5 [Ret 8] 5 23 | 21H [ 60 [Miox125] 170
PFTK-95 95 | 61 | 21 | 40 [ 21H [M16x1.5 [Ret8] 5 23 | 21H | 6.0 [Mi0x1.25] 220
PFYK AlB[]c|[pD]E F G |H | I | J]k]Y z [ %2
PFYK-1.5A 15 [ 20 | 4 | 16 | 5H | M3®5 | 28 | 1.2 | 11 | 11 0.4 3
PFYK-2A 2 [ 20 | 4 [ 16| 5H | m3®s | 28 [ 12 | 11 | 11 0.5 /1 3
PFYK-2x4 2x4 [ 217 [ 17 [ 20 [ 54 | M35 | 28 |12 | 11 | 11 | / [ 05 / 3
PFYK-3.5A 35 | 20 | 4 [ 16 | s5H [ ma®s [ 28 |12 | 11 |11 |/ | o5 / 3
PFYK-35x7 |35x7|225| 25 | 20 | 5H | M3®5 | 28 | 12 | 11 | 1 0.8 / 3
PFYK-5A 5 | 29 [ 65 [225[10H | ma®e | 5 | 3 | 16 | 13 | 10 |08 | / 16
PFYK-6A 6 | 29 | 65 [225[10H | ma®e | 5 | 3 | 16 | 13 | 10 [ 08 | / 16
PFYK-8A 8 |205| 7 [225 | 10H | mame | 5 | 3 [ 16 | 13 [ 10 |12 |/ 16
PFYK-10A 10 | 30 | 75 225 [ 10H | Mae | 5 | 3 [ 16 | 13 [ 10 | 15 16
PFYK-15 15 | 30 | 8 | 22 [10H | Mae | 5 | 3 [ 16 [ 14 | 10 | 19 [Msx08 | 20
PFYK-20 20 [ 32 [ 10 [ 22 [1oH | ma®e | 5 | 3 | 16 | 14 | 10 | 23 | M5x08 | 20
PFYK-25 25 | 46 | 14 [ 32 [14H | me®s | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 [ 30 [ Mex1.0 | 40
PFYK-30 30 | 44 | 12 | 32 [1aH | meps | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 | 20 | Mex1.0 | 40
PFYK-35 3 | 46 | 14 | 32 [14H [ me®s | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 | 30 | Mex1.0 | 40
PFYK-40 40 | 46 | 14 | 32 | 14H | MeR8 | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 | 35 [ Mex1.0 | 50
PFYK-50 50 | 47 | 15 [ 32 [ 144 | me®s | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 | 40 [M8x125| 55
PFYK-60 60 | 585 | 185 | 40 | 21H | M8R11 |Rc1/8| 5 28 | 17 | 50 |M10x125| 120
PFYK-80 80 | 605 | 205 | 40 | 21H | M8Z11 |Re1/8| 5 28 | 17 | 60 |M10x125| 160
PFYK-95 95 | 61 | 21 | 40 | 21H | M8R11 |Re1/8| 5 28 | 17 | 6.0 |Mioxi25| 210
PFYK-100 —T | 140
PFYK-120 120 | 755 | 255 | 50 | 645 | M16%20 |Rcl/8 38 | 30 | 60 | 4M8 | 640
PFYK-150 150 | 82.5 | 325 | 50 | 64.5 | M16%20 |Rc18 38 | 30 | 90 | 4M8 | 910
PFYK-200 200 | 875 | 375 | 50 | 645 | M16%20 |Re1/8 38 | 30 | 13 | 4-M8 | 1200

203




PF

204

9|‘ﬁ§RTJ' (mm)
PFTKM/PFYKM
2-05.5 ©4
=~ !
© GO ;
5 20 10 M5X0.8 : 1
40 G (]
M3X0.5 04 "
.l 8H 1 \ K " @
e .
11l —
ol 7 K o y
w ‘ 1 L
O I { g 2 == ©
| .| .
L & «Emoma oA
© AR~FFRRHaxb,

PFTKM-1.5A 72A2X4A/3.5A /3.5 X7A

M5X0.8

$6

o4

10H

PFTKM-5A76A./8A/10A

oP

= jﬁi B

oA

PFTKM-15,/20,/25,730./35,/40,/50

N
/_
- 10H
—
E (]
gH / - @
M5X0.8 !
! O
>
oA

@ -

PFYKM-2A /2X4A /35A /35X7A



PF

9"’*3}{1 (mm)

oP /N 0P N
P el
=
B _“ o 10H .
10H < T
: = - -
O o CHC 03]
sH / M5x0.8 e
; 7 %
M5x0.8 : - ‘
] O ' o
A > / |L
> ! i
oA OA
PFYKM-5A_6A8A.~10A PFYKM-15,/20,/25,730,735,/40./50
PFTKM A B C D F G K Y z
PFTKM-1.5A 1.5 27.5 4 11 M5x0.5 7H 0.4
PFTKM-2A 2 27.5 4 11 M5x0.5 7H 0.5
PFTKM-2x4A 2x4 27.5 6 9 M5x0.5 7H 0.5
PFTKM-3.5A 3.5 27.5 4 11 M5x0.5 7H 0.5
PFTKM-3.5x7A 3.5x7 27.5 6 9 M5x0.5 7H 0.8
PFTKM-5A 5 37.5 6.5 18 M10x1.5 14H 0.8
PFTKM-6A 6 37.5 6.5 18 M10x1.5 14H 0.8
PFTKM-8A 8 38 7 18 M10x1.5 14H 1.2
PFTKM-10A 10 38.5 7.5 18 M10x1.5 14H 1.5
PFTKM-15 15 48 8 3 23 M10x1.5 14H 1.9 M5x0.8
PFTKM-20 20 50 10 3 23 M10x1.5 14H 2.3 M5x0.8
PFTKM-25 25 54 14 3 23 M10x1.5 14H 3 M6x1.0
PFTKM-30 30 52 12 3 23 M10x1.5 14H 2 M6x1.0
PFTKM-35 35 54 14 3 23 M10x1.5 14H 3 M6x1.0
PFTKM-40 40 54 14 3 23 M10x1.5 14H 3.5 M6x1.0
PFTKM-50 50 55 15 3 23 M10x1.5 14H 4 M6x1.0
PFTKM A B C D L N P Y z
PFYKM-1.5A 1.5 31.5 4 27.5 12.5 M4 6 7 0.4
PFYKM-2A 2 31.5 4 27.5 12.5 M47ZR6 7 0.5
PFYKM-2x4A 2x4 33.5 6 27.5 12.5 M4R6 7 0.5
PFYKM-3.5A 3.5 31.5 4 27.5 12.5 M47ZR6 7 0.5
PFYKM-3.5x7A 3.5x7 33.5 6 27.5 12.5 M47R6 7 0.8
PFYKM-5A 5 32 6.5 25.5 12.5 M52 6 7 0.8
PFYKM-6A 6 32 6.5 25.5 12.5 M52 6 7 0.8
PFYKM-8A 8 32.5 7 25.5 12.5 M5%6 7 1.2
PFYKM-10A 10 33 7.5 25.5 12.5 M52 6 7 1.5
PFYKM-15 15 30 8 22 14 M6 6 9 1.9 M5x0.8
PFYKM-20 20 32 10 22 14 M6 6 9 2.3 M5x0.8
PFYKM-25 25 46 14 32 20 M62R8 12 M6x1.0
PFYKM-30 30 44 12 32 20 M6R8 12 M6x1.0
PFYKM-35 35 46 14 32 20 M6 8 12 3 M6x1.0
PFYKM-40 40 46 14 32 20 M67&8 12 3.5 M6x1.0
PFYKM-50 50 47 15 32 20 M6 8 12 4 M6x1.0

205



PF

FTESZ PN G REHWE /PSS

s
® @ ®
PSS -[s3] - PFG - [1.5A] - [N]

Df7iE QWREERE mm ORI R
S3 3mm 1778 RBEZ 615 ~ ¢35 15A | $1.5 N T BB
L3 3mm 1778 REEZ ¢5 ~ ¢ 15 2A | 42 S RERRAR
S5 5mm 1778 REEZ $1.5 ~ ¢35 35A | $35 u BRRERRE
L5 5mm 1718 WHEE ¢5 ~ ¢15 5A | ¢5 F BRI
6A | ¢6 NE SEMETRERE
8A | 48 SE S B MERERAE
10A | ¢ 10 i) EEISMNO A R RTIAFNE, ES A
15A | 415 NEME.
U g ki 3R
LS R WEHs) | EREETE | e {RFIEEBAER (1,2
N TREBE A55/S | -26~120C 2@ —
S FESER A55/S | -60~250TC | ZLARE —
U REEEGRR A55/S -20~75C Ee —
F EELE N A70/S | -10~230TC |E&AS —
NE |SHEUTEKK A70/S | -26~120C |E@iE&A 10°~10°Q - cm
SE | SRS A55/S | -60~250C |Efas 10°~10' Q - cm

1) FREEE AR SEER, RTEem HRIEE,
*2) HEEE LA A (E,

SMELHEI B —
EIHRE

| =
2s 1.5A | 2A [ 35A | 5A 6A 8A 10A | 15A
PSS-S3 O O O

PSS-L3 ®) ©) ©) O O
=5 e B PSS-S5 O O O
PSS-L5 O O O O O

i) BERAERRRTEERRE .
SBEFHHIEH0.58 ~ 0.68N - mo

MR TE (mm)

N\ F PSS A B C D E F G F F &R (9)
" ® PSS-S3PFG15A| 15 4 04 3 19 25 15 15 23 55
T - PSS-S3-PFG-2A 2 4 05 3 19 25 115 15 23 55
038 PSS-S3-PFG-35A | 35 4 05 3 19 25 15 15 23 55
MEX08 [“ PSS-L3-PFG-5A 5 65 08 3 215 275 115 15 23 6
PSS-L3-PFG-6A 6 65 08 3 215 275 15 15 23 6
o = © PSS-L3-PFG-8A 8 7 12 3 2 28 115 15 23 6
: : PSS-L3-PFG-10A 10 75 15 3 25 285 15 15 23 10
| © PSS-L3-PFG-15A 15 8 2 3 2 29 15 15 23 10
| ol °y PSS-S5-PFG-1.5A| 15 4 04 5 23 29 135 15 23 65
i w PSS-S5-PFG-2A 4 05 5 23 29 135 15 23 65
_ [ PSS-S5-PFG-35A | 35 4 05 5 23 29 135 15 23 65
' [: @ PSS-L5-PFG-5A 5 65 08 5 255 315 135 15 23 7
o PSS-L5-PFG-6A 6 65 08 5 255 315 135 15 23 7
PSS-L5-PFG-8A 8 7 12 5 2 32 135 15 23
oA PSS-L5-PFG-10A 10 75 15 5 265 325 135 15 23
o6 PSS-L5-PFG-15A 15 8 2 5 27 33 135 15 23

EE. RPWF BRITRAOM, FPRRITRENSITRRAEENEEN),
254 £ EMHPRE ITIR AR

206



PF

ZEh EEE{H WA /NAPFTS - YS

B
@ @ ® @
NAPF([T]s -[2A-3]-[N]-[T]

OHE=#EOFE QREHERE - TR mm QR ERRH R
T | @0 1.5A-3| $1.5-3| | 20B-6 | $20-6 | | 60-10 | $60-10 N TR
Y | #MmEN 1.5A-6| $1.5-6 | [20B-15| ¢ 20-15| | 60-30 | $60-30 =~ S RERRAR
2A-3 | ¢2-3 | |20B-30| $20-30| | 60-50 | $60-50 U REBBE
2A-6 | $2-6 25-6 | $25-6 | | 80-10 | $80-10 = F SRR
3.5A-3| $3.5-3| | 25-15 | $25-15| | 80-30 | $80-30 NE SEMETRBGE
3.5A-6| $3.5-6 | | 25-30 | $25-30| | 80-50 | $ 80-50 SE S B MERERAS

5A-3 | ¢$5-3 30-6 | $30-6 95-10 | $95-10 &) FE S RBATGIE, BE5EAL
5A-6 | $5-6 | | 30-15 | $30-15| | 95-30 | $95-30  Fth#.
6A-3 | $6-3 | | 30-30 | $30-30| | 95-50 | ¢ 95-50

@k
6A-6 | $6-6 35-6 | $35-6 | [120-20] ¢ 120-20
8A-3 | ¢8-3 | [ 35-15 | $35-15| [120-50]| ¢ 120-50 FEIES x
8A-6 | $8-6 | | 35-30 | $35-30| [150-20] $ 150-20 T ERHESL
10A-3| ¢10-3 | | 40-6 | $40-6 | [150-50| ¢ 150-50 — sy
10A-10| 4 10-10| | 40-15 | ¢ 40-15| [200-20| ¢ 200-20
10A-15| $ 10-15| | 40-30 | ¢ 40-30| [200-50| ¢ 200-50
15A-3| $15-3 | | 50-6 | $50-6
15A-10| ¢ 15-10| | 50-15 | ¢ 50-15
15A-15| ¢ 15-15| | 50-30 | ¢ 50-30
WEEE $1.5~8 $10 ~ 15 $20 ~ 50 $60 ~ 95 $ 120 ~ 200
HZE#EOARE 4 i 4 i 8 1 2N 1 1
Tt M3 M3 M5 M5 M5 M5 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4
pr— $4x25 O (M3) O (M3) X X X X X X X
mEgs $6x4 x x omMs) | omMs) | oMs) | Owms) x x x
$4x25 O (M3) O (M3) X X X X X X X
RiE L
$6x4 x x OM5) | OMS5) | OM5) | O (M5) x x x
SERGRERE NHREL RS N30 RS N30 RS N30 RS N30

1) ¢ 10 A LR & BELHFYHhFR A F 3R,

R, 238 o o AT

iBs R WE(Hs) |ERREEE| B AR AR (£1,2)
N | THE#%E: A55/S | -26~120C 2@ —
S |REREL A55/S | -60~250C | HEE —
U |REEREE A55/S | —-20~75C i) —
F &8 A70/S | -10~230C | BAS —
NE |SeiETHHR A70/S | -26~120C | B&HEE | 10°~ 10°Q - om
SE |5 ieaEga AB5/S | -60~250C | @A | 10°~ 10'Q - cm

) R R R SRR, RREem HREE,
o) HEE IR A i E.

207



PF

| eEERAME—Y

EIEASE=S

BS

15A| 2A |3.5A| 5A | 6A | 8A |10A|15A|20B| 25 | 30 | 35 [ 40 [ 50 | 60 | 80 | 95 120 | 150 | 200

NAPFTS-1.5A-3-K | O (@] O
NAPFTS-1.5A-6-K | O (@] @)
NAPFTS-5A-3-K o] O] O
NAPFTS-5A-6-K o] O] O
NAPFTS-10A-3-K o] O
NAPFTS-10A-10-K
NAPFTS-10A-15-K o] O
NAPFTS-20B-6-K oO]j]o]O0]J]0O0]0O]O0O
NAPFTS-20B-15-K

O
o

O ¥ T &
¢
o)
o)
o)
o)
o)

NAPFTS-20B-30-K oOj]o]Oo]J]O0]0O]O0O
NAPFTS-60-10-K (XN IR OLN IO
NAPFTS-60-30-K o] O] O

NAPFTS-60-50-K o|lo|o
NAPFTS-120-20-K o|lo|o
NAPFTS-120-50-K o|lo|o
e NAPFYS-15A-3-K | O | O | O
NAPFYS-15A-6-K | O | O | O
NAPFYS-5A-3-K o|lo|o
NAPFYS-5A-6-K o|lo|o
NAPFYS-10A-3-K o] o
NAPFYS-10A-10-K o| o
NAPFYS-10A-15-K O | o
NAPFYS-20B-6-K o|lo|lo|lo|o]|o
NAPFYS-20B-15-K olojlo|lo|oOo]|oO
NAPFYS-20B-30-K o|lo|lo|lo|o]|o
NAPFYS-60-10-K o|lo|o
NAPFYS-60-30-K
NAPFYS-60-50-K o|lo|o
NAPFYS-120-20-K o|lo|o
NAPFYS-120-50-K o|lo|o
13 TN-PF-25-M6 olo|lo|o|oO
Loy TN-PF-50-M6 @)
ENERZEA ¢ 15U THREFEEREESEREL,

2)ERH $20 ~ ¢50MMEFEFAILPBYUREESER S L,

) EREA ¢60 Ll EMRE, WE FHRERY, BEERGERFEREL,
4HEREA ¢ 120 RE, BFAMRE -SRI RESBRKE,

Eom

O #% I

(@]
o
(©]

208



PF

9|‘ﬁ§RTJ' (mm)
5 6
5 6
03 04 A
= L .
& j‘ & MEXO8 |
e — e — —_—S [Te)
M3 =.=i---- M5x08 [ | M14x1
M6X0.75 r ' N i
° | o M8x0.75 | &2 A .
- H \ 0 19H
o] | © ¥ 12H |* | s i
N ' Lo . - la) i i ()
ol M e o M5X08 | W msxas ||l w
M3 . = of NET o5 @ =) aH —
© L . M6 X1 N
$2 ¥ T
oA o 63
DA oA
1.5A/2A/3.5A/5A/6A/8A 10A/15A 20B,/25,/30,/35,/40,/50
RO/8 @ fc1/d ¢
[ SN —
M22x 15 | | | ©
i 7 30H o M30X15
i © l
I I ' - 8
ol I | . 36H
|l BN
1 [l o I
ol - i Wl
‘ | Rc1/4 ! ! 314 85 5565
JJ' 8 [qN) _—l_ s ¥ %
® Ja .% o
: |
010
0A
60,780,795 120,/150,/200

209



PF

NAPFT /YS A B c D E F G F' e
NAPFT/YS-1.5A-3 15 4 0.4 39 3 049 | 059 6
NAPFT/YS-1.5A-6 15 4 0.4 42 6 / /1 049 | os9 6
NAPFT,/YS-2A-3 2 4 05 39 3 / /1 o049 0.59 6
NAPFT/YS-2A-6 2 4 05 42 6 / /| o049 [ os9 6
NAPFT/YS-3.5A-3 35 4 05 39 3 / / 049 | o059 6
NAPFT/YS-3.5A-6 35 4 05 42 6 / / 049 | 069 6
NAPFT/YS-5A-3 5 6.5 08 | 415 | 3 / / 049 | o059 7
NAPFT/YS-5A-6 5 6.5 08 | 45 [ 6 | | / 049 | o069 7
NAPFT/YS-6A-3 6 6.5 08 | 415 [ 3 |/ / 049 | o059 7
NAPFT,/YS-6A-6 6 6.5 08 | 445 [ 6 |/ / 049 | 069 7
NAPFTYS-8A-3 8 7 1.2 42 3 |/ / 0.49 0.59 7
NAPFT,/YS-8A-6 8 7 12 45 6 049 | 069 7
NAPFT/YS-10A-3 10 75 15 | 555 | 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPFT,/YS-10A-10 10 75 15 | 625 | 10 | 23 17 0.61 117 | 185
NAPFT,/YS-10A-15 10 75 15 75 15 | 305 | 245 | o064 | 117 21
NAPFT,/YS-15A-3 15 8 2 56 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPFT/YS-15A-10 15 8 2 63 10 | 23 17 0.61 117 | 185
NAPFT,/YS-15A-15 15 8 2 755 | 15 | 305 | 245 | o064 1.17 21
NAPFT/YS-20B-6 20 125 | 23 | 805 | 6 36 28 245 | 343 | 655
NAPFT,YS-20B-15 20 125 | 23 | 895 | 15 | 36 28 2.45 49 705
NAPFT,/YS-20B-30 20 125 | 23 | 1265 | 30 | 58 50 2.9 588 | 955
NAPFT,/YS-25-6 25 14 3 82 6 36 28 245 | 343 66
NAPFT,/YS-25-15 25 14 3 91 15 | 36 28 2.45 49 71
NAPFT /YS-25-30 25 14 3 128 | 30 | 58 50 2.9 5.88 96
NAPFT/YS-30-6 30 12 2 80 6 36 28 245 | 343 67
NAPFT,/YS-30-15 30 12 2 89 15 | 36 28 2.45 49 72
NAPFT,/YS-30-30 30 12 2 126 | 30 | 58 50 2.9 5.88 97
NAPFT,/YS-35-6 35 14 3 82 6 36 28 245 | 343 | 695
NAPFT,/YS-35-15 35 14 3 91 15 | 3 28 2.45 49 745
NAPFT,/YS-35-30 35 14 3 128 | 30 | 58 50 2.9 588 | 995
NAPFT /YS-40-6 40 14 35 82 6 36 28 245 | 343 71
NAPFT,/YS-40-15 40 14 35 91 15 | 36 28 245 4.9 76
NAPFT /YS-40-30 40 14 35 128 | 30 | 58 50 2.9 5.88 101
NAPFT,/YS-50-6 50 15 4 83 6 36 28 245 | 343 80
NAPFT,/YS-50-15 50 15 4 92 15 | 36 28 245 4.9 85
NAPFT,YS-50-30 50 15 4 129 [ 30 | 58 50 2.9 5.88 110
NAPFT/YS-60-10 60 185 5 1255 | 20 882 | 118 | 2825
NAPFT,YS-60-30 60 18.5 5 1555 | 50 / /| 678 156 | 3165
NAPFT,YS-60-50 60 185 5 1805 | 75 / /| 833 196 | 3435
NAPFT,/YS-80-10 80 205 6 1275 | 20 / [ ] 882 | 118 [ 3105
NAPFT,/YS-80-30 80 205 6 157.5 | 50 / | ] 676 | 156 | 3445
NAPFT /' YS-80-50 80 20.5 6 1825 | 75 / / 8.33 196 | 3715
NAPFT,/YS-95-10 95 21 6 128 | 20 / / 8.82 118 | 3505
NAPFT,/YS-95-30 95 21 6 158 | 50 / / 676 | 156 | 3845
NAPFT,/YS-95-50 95 21 6 182 | 75 | ] / 833 | 196 | 4115
NAPFT /YS-120-20 120 24 6 157 | 35 | [ / 156 | 204 | 1165
NAPFT/YS-120-50 120 24 6 197 |75 | ] / 147 | 294 | 1246
NAPFT /YS-150-20 150 31 9 164 | 35 | | / 156 | 294 | 1389
NAPFT,/YS-150-50 150 31 9 204 | 75 [] / 14.7 294 | 1470
NAPFT,/YS-200-20 200 36 13 169 | 35 |/ / 156 | 294 | 1755
NAPFT,YS-200-50 200 36 13 209 | 75 147 | 204 | 1836
EE.RPHF BRITRENON, FPRERTEASITIEMEBEENRE N).
L% E (0)
RENE 04 RENE 66
T 05 15
0 3.0 4.0

210



PF

s\ Bh ¥ & BB IR & /NAPFTH - YH

B
@ @ ® @
NAPF[T]H -[2A-3]-[N]-[T]

DE=EOHE QOBEERE mm - {75 mm ORI R
T | HEEO 1.5A-3 $1.5-3 10A-3 | 410-3 N TR
Y | #m#E0 1.5A-10 $1.5-10 | [10A-10| ¢ 10-10 S FEREE
1.5A-15 | $15-15 | [10A-15| $10-15 gy RS
2A-3 $2-3 15A-3 | ¢ 15-3 F S
2A-10 $2-10 | [15A-10| $15-10 NE Sl TR
2A-15 $2-15 | [15A-15| $15-15  SE S R A
3.5A-3 $3.5-3 20B-6 | $20B-6 i) FEWSMOM REATLSIE, F5
35A-10 | ¢3.5-10 | |20B-15| ¢ 20B-15 AR
3.5A-15 ¢ 3.5-15 20B-30| ¢ 20B-30 @i
2x4A-3 2x4-3 25-6 ¢ 25-6 :
2x4A-10 2x4-10 25-15 | ¢ 25-15 xigs x
2x4A-15 2x4-15 25-30 | ¢$25-30 T %ﬁﬁ%%
3.5 x7A-3 3.5x7-3 30-6 ¢ 30-6 ° R
3.5x7A-10 | 3.5x7-10 30-15 | ¢ 30-15
3.5x7A-15 | 3.5x7-15 30-30 | ¢ 30-30
5A-3 $5-3 35-6 | $35-6
5A-10 $5-10 35-15 | ¢ 35-15
5A-15 $5-15 35-30 | ¢35-30
6A-3 $6-3 40-6 | $40-6
6A-10 $6-10 40-15 | ¢ 40-15
6A-15 $6-15 40-30 | ¢$40-30
8A-3 $8-3 50-6 | ¢50-6
8A-10 $8-10 50-15 | ¢ 50-15
8A-15 $8-15 50-30 | ¢50-30
EREE 4R
WEERE $1.5 ~ 35, 2x4, 35x7 65 ~ 15 $20 ~ 50
BEZREOAME 4\ i 4\ 1# g\ 1#
i JoHEsk M3 M3 M5 M5 M5 M5
o T e ¢4x25 O (M3) O (M3) X X X X
= BREX I exa x x O (M5) O (M5) O (M5) O (M5)
= o 04x25 | O(M3) | O M3 % X v X
s | BREES x x O (M5) O (M5) O (M5) O (M5)
EREGRERE N N N N N N
0% bR S
Bs R TERE (Hs) | EFHBEER| BiE RFREFEE ($1,2)
N |THSE A55/S |[-26 ~ 120C| ZE& —
S |EEBER A55/S |-60 ~ 250C | IAf —
U |[BRESK A55/S | -20 ~ 75C ®E —
F &5 A70/S [-10 ~ 230C |BEaH —
NE |SriETRKR A70/S |-26 ~ 120C | EaiE&s 10~ 10" Q - cm
SE |SHMEER A55/S | -60 ~ 250C | BfaLs 10°~10" Q -cm

1) BREBERAGRNSEER, RTEom®WEEE,
*2) HEHEE XA A E,

211



PF

| eEERAME—Y

BRI KEIF R &

BS
1.5A| 2A |[35A| 5A | 6A | 8A | 10A | 15A |[20B| 25 | 30 | 35 | 40 | 50 2x4A | 3.5x7A

NAPFTH-1.5A-3-K O (@]

NAPFTH-1.5A-10-K O

O
o

NAPFTH-2A-15-K o O O

NAPFTH-5A-3-K O O (@] @) @]

NAPFTH-5A-10-K O O (©] O O

NAPFTH-5A-15-K O (@] (@] o O

NAPFTH-20B-6-K (@] @) O (@] @) O

O W T &

O
O
(@)
O
O
O

NAPFTH-20B-15-K

NAPFTH-20B-30-K (@] @) O (@] @) O

NAPFTH-2 x 4A-3-K o O

O
O

& NAPFTH-2 x 4A-10-K

B NAPFTH-2 x 4A-15-K O O

[ NAPFYH-15A-3K | 0o | o | ©

* NAPFYH-15A-10-K | O

O
O

NAPFYH-1.5A-15-K O (@] (@]

NAPFYH-5A-3-K O O (©] O O

1# NAPFYH-5A-10-K o

O
O
(©]
o

8 NAPFYH-5A-15-K O O (@] O O

® NAPFYH-20B-6-K (©] O O (@] O O

a NAPFYH-20B-15-K (@] O O (@] o o

NAPFYH-20B-30-K (@] O O (@] O O

NAPFYH-2 x 4A-3-K ©] O

NAPFYH-2 x 4A-10-K O o

NAPFYH-2 x 4A-15-K o O

= TN-PF—25-M6 oclololo o
w2y TN-PF-50-M6 ©

ENEREA 15U THREEEEREESBEREF L,
2)ERA $20 ~ ¢ S0MIREEM IR RRESBEMG Lo

212



PF

SMERTE

(0]
(O]
12H | &
w
8H -
QT 1o12 ¥
oA

1.5A/2A/3.5A

%5
i ﬁ @
L::::* _____ _J‘
M5X0.8 '
i o
M8X0.75 |
[0
o : 12H | %
M5Xx0.8 |
: 1 w
‘J\,
o] I oH @
i [is)
ot H
A
5A/6A/8A/10A/15A

(mm)

4
M3x05 | B
| o))
M8X0.75 !
. E ®
N 12H | w
| o
M3X05 | | w
0
o~ | —
SN en - )
4 © o
ol ' Q:*L
0 1.2
KEFRER

2X4A/3.5X7A AR~ RZRAaxb,

.
M5x08 =]
M14x1 |
ol o
© 190 | "
{ —¥a
M5x0.8 i "
o
MEx 1~ — a8 g
] a
i
(@) (9;3
oA
20B,/25,/30,/35,/40,/50

213




PF

NAPFT / YH A B C D E F G H F EREET
NAPFT/YH-1.5A-3 15 0.4 50 | 3| 23 17 027 | 043 | 155
NAPFT/YH-1.5A-10 15 [| o4 57 | 10| 23 17 [[ 027 | o082 17
NAPFT/ YH--1.5A-15 15 [| o4 | 695 | 15 | 305 | 245 /[ 029 [ oes 20
NAPFT/YH-2A-3 2 [] o5 50 | 3| 23 17 [1 027 | 043 | 155
NAPFT/YH-2A-10 2 [ | o5 57 | 10| 23 17 [ ] 027 | o8 17
NAPFT/YH-2A-15 2 [ | o5 | 695 [ 15 | 305 | 245 [ ] o029 | o83 [ 20
NAPFT/YH-3.5A-3 35 [ 0.5 50 | 3| 23 17 [ | o027 | 043 [ 155
NAPFT/YH-3.5A-10 35 / 0.5 57 | 10| 23 17 | 027 | o082 17
NAPFT/YH-3.5A-15 35 / 05 | 695 | 15 | 305 | 245 | | 029 | o083 20
NAPFT,/YH-2x4A-3 x4 | | 0.5 52 | 3| 23 17 | ] 027 | 043 | 165
NAPFT/ YH-2x4A-10 2x4 | | 0.5 50 |10 [ 23 17 | ] 027 | o082 17
NAPFT/ YH-2x4A-15 2x4 | | 05 | 715 [ 15| 305 | 245 || 029 | 083 20
NAPFTYH-3.5x7A3 | 35x7 |/ 0.8 52 3 23 17 |] 027 | 043 | 165
NAPFT/YH-3.5x7A-10 | 35x7 |/ 0.8 59 | 10 | 23 17 | 027 | 082 17
NAPFT/YH-3.5x7A-15 | 3.5x7 08 | 715 | 15 | 305 | 245 029 | o083 20
NAPFT/YH-5A-3 5 65 | 08 | 545 [ 3 | =23 17 14 | oe1 | 077 18
NAPFT/ YH-5A-10 5 65 | 08 | 615 | 10| 23 17 14 | o061 | 117 [ 185
NAPFT/YH-5A-15 5 65 | 08 74 | 15| 305 | 245 | 14 | o064 [ 117 [ 215
NAPFT,/YH-6A-3 6 65 | 08 | 545 | 3 | =23 17 2 061 | 077 18
NAPFT,/YH-6A-10 6 65 | 08 | 615 [ 10| 23 17 2 061 | 117 | 185
NAPFT/YH-6A-15 6 65 | 08 74 | 15 | 305 | 245 2 064 | 117 | 215
NAPFT/YH-8A-3 8 7 12 55 | 3 | 23 17 2 061 | 077 18
NAPFT,/YH-8A-10 8 7 12 62 | 10 | 23 17 2 061 | 117 [ 185
NAPFTYH-8A-15 8 7 12 | 745 [ 15 | 305 | 245 [ 2 064 | 117 | 215
NAPFT/YH-10A-3 10 75 | 15 | 555 | 3 | =23 17 2 061 | 077 | 185
NAPFT,YH-10A-10 10 75 | 15 | 625 [ 10 | 23 17 2 061 | 1.17 19
NAPFT,/ YH-10A-15 10 75 | 15 75 | 15 | 305 | 245 | 2 064 | 117 22
NAPFT,YH-15A-3 15 8 2 56 | 3 | 23 17 2 061 | 077 | 185
NAPFT/YH-15A-10 15 8 2 63 | 10| 23 17 2 061 | 1.17 19
NAPFT/YH-15A-15 15 8 2 755 | 15 | 305 | 245 | 2 064 | 117 22
NAPFT,YH-20B-6 20 | 125 | 23 | 805 | 6 | 36 28 245 | 343 64
NAPFT,/YH-20B-15 20 | 125 | 23 [ 895 | 15 | 36 28 | 245 | 49 69
NAPFT/ YH-20B-30 20 | 125 | 23 | 1265 | 30 | 58 50 /| 29 | s88 93
NAPFT/YH-25-6 25 14 3 82 | 6 | 38 28 || 245 | 343 | 645
NAPFT,/YH-25-15 25 14 3 o1 | 15[ 386 28 [ ] 245 | 49 [ 695
NAPFT/ YH-25-30 25 14 3 128 | 30 | 58 50 [ [ 29 | 58 | 935
NAPFT,/ YH-30-6 30 12 2 80 6 36 28 | | 245 | 343 | 655
NAPFT/YH-30-15 30 12 2 89 | 15[ 386 28 | | 245 | 49 | 705
NAPFT,/YH-30-30 30 12 2 126 | 30 | 58 50 | 29 | 588 | 945
NAPFT/YH-35-6 35 14 3 &2 [ 6 | 36 28 | 245 | 343 68
NAPFT/YH-35-15 35 14 3 91 [ 15| 36 28 | 245 | 49 73
NAPFT/YH-35-30 35 14 3 128 | 30 | 58 50 | | 29 | 588 97
NAPFT,/YH-40-6 40 14 35 82 | 6 | 36 8 || 245 | 343 [ 695
NAPFT,/YH-40-15 40 14 35 o1 | 15| 36 28 || 245 | 49 [ 745
NAPFT/ YH-40-30 40 14 35 | 128 | 30 | 58 50 |] 29 | 588 | 985
NAPFT,/YH-50-6 50 15 4 83 [ 6 | 36 28 || 245 | 343 78
NAPFT/ YH-50-15 50 15 4 2 [ 15| 36 28 | 245 | 49 83
NAPFT/ YH-50-30 50 15 4 129 | 30 | 58 50 29 | 588 | 107
EE. RPHF BRTIEANOR, FPRRITEALTEREEENTE (N),
BELEHE(9)
REIMZE 04 BEIME $6
T 05 15
0 3.0 4.0

214



PF

ER R AE /PFG

=
RS
PFG - [24]-[N]
DOWREZERE mm QW ERRH R
1.5A $1.5 20B $ 20 N THRE®E
2A $2 20 $20 S FERRAR
2 x 4A 2x4 25 $25 U RAFERR
2x4 22x4.2 30 $ 29 F FRE
3.5A $3.5 35 $ 35 NE SHEETRESE
35x7A | 35x7 40 $ 40 SE SH MR
3.5x7 3.5x%x7 50 ¢ 50 ) EEMSMOA R AT IGE, BEE5AAT
5A $5 60 $ 60 .
6A $6 80 $ 80
8A $8 95 $93
10A $10 120 $120
15A $15 150 ¢ 150
15 $15 200 $ 200
—,
R 8 bR e AL S
s R B (Hs) FERRESEE it AR PR (GE1,2)
N [ TE&R A55/S -26 ~120C 2@ —
S |EEtEE A55/S -60 ~ 250°C ABE —
U | REESK A55/S -20~75C P —
F |EBK A70/S -10 ~230C ES=1=0 —
NE |SHEMTEER A70/S —-26~120C Ealks 10°~10°Q * cm
SE |SHEREE A55/S -60 ~ 250C A 10°~10' Q - cm
) R R AR SRR, FREom® R EE,
2) B EHE R IR Wit E,
SMERTE
04 04 ﬁ—;’;———>
.93 0 03 0 S
o2 - 02 - 02

1.5

<] $1.2 - AR
g o o2 9 035
o
PFG-1.5A PFG-2A PFG-3.5A
06 4 ;’S
<2 ® 2+ lo12 o < 28
026 28 - ' P 26
| | % 0 ;—
[fe] — — | XM ! i
o © ™ - © %
~ h 1 \ p.
° .
© 012 ‘ 3 015
© © 4.2
o
4 ;
y s - P
4 <@E} :
T
'PFG-2X4A PFG-2X 4 PFG-3.5X7A
EALERE  PFTKM,/PFYKM EASERYE  PFTK/PFYK EM&ER#E  PFTKM/PFYKM

NAPFTH,/NAPFYH NAPFTH,/NAPFYH
215




PF

SR
7 75
07.5 ¢
06
935 _ 06 S
015 04 <04
N |
l | | I
; — ™ |
| e o | '
[Ye]
EE=c - ]y T
o | i —
o 7 : !
@
. 3 014 = 62
T [ )
o
l $5 06
PFG-3.5X7
iEA&EBEREPFTK/PFYK PFG-5A PFG-6A
085 00
08 06 06
. 06 04 <04
Y. | |
’ ~
| N o
L N ' !
o — | ~N |
+ “ | o
—C ! N B
: |
N \
02 © 02 02
©8 ® 10 015
PFG-8A PFG-10A PFG-15A
EA4EER4NAPFTS,/NAPFYS
NAPFTH,”NAPFYH
912 015
4.6 46
_ 048 )
|
|
: ~ ' N\
) L
S % | < |
| . ) o
| \ -
| y |
o ]
| | AN
1 ]
& 3
078 0108
015 020
PFG-15 PFG-20
iEA&BEY PFTK/PFYK iEA4EERY PFTK/PFYK
PFTKM,”PFYKM PFTKM,”PFYKM

216



PF

SMER~TE

® 16

%6

(mm)

125

14

22

%108

e

$20

PFG-20B

EAEEE4NAPFTS,/NAPFYS

NAPFTH,/NAPFYH

014

021

12

T

14

$35

PFG-35

14

3.5

15

217




PF

SMERSTE
0125
M10Xx1.25 °
) o
L
] h
= | o
R RXXXX] 9 Q
PFG-60
0125
M10X 1.25 °
[
= w0 o
© o\
© -
PFG-95
¢ 105
56
087 PCDA40
L
2
v
© 0
- &
[e)]

218

PFG-150

M10X1.25

9125

205

155
95

PFG-80

$ 56
PCD40

1.5

24
25.5

4-98.7

16.5
125

PFG-120

(¢ 140.8)

13

956
CD40
920

2
1.5

36

375

4-9 12

PFG-200






